

10 мая 1998 года

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

3

В ЧЕСТЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОГО СОБЫТИЯ

Как мы уже сообщали, 8 мая в резиденции Президента был организован официальный прием в честь членов делегаций зарубежных стран, прибывших в Баку в связи с 75-летним юбилеем Президента Азербайджана Гейдара Алиева.

По просьбе уважаемых гостей руководитель

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНА ГЕЙДАРА АЛИЕВА



Уважаемые друзья, гости,

дамы и господа! Чувствую себя сегодня немного неловко. Понятно, что исполняется 75 лет, и по сложившейся традиции, народом обычно в таких случаях именинника поздравляют. Но за свою многолетнюю жизнь я никогда не отмечал день своего рождения, тем более такие круглые даты. Максимум в день рождения моих семьи, супруга, дети могли вместе пообедать.

Вспоминаю прошлое, скажу, что впервые о дне моего рождения стало широко известно в нашем бывшем Советском Союзе, когда мне исполнилось 50 лет, так как я был руководителем Азербайджанской первым секретарем ЦК Компартии нашей Республики. Меня тогда наградили орденом Ленина. Во всех газетах Советского Союза опубликовали Указ о моем награждении орденом Ленина в связи с 50-летием и за заслуги перед Коммунистической партией и советским государством. Тогда стало известно, что мне 50 лет, что у меня круглая дата.

Я получил много поздравлений. Однако я работал первым секретарем ЦК Компартии Азербайджана и наши коллеги, семьи, брачно настойчиво просили меня сбрасываться как-нибудь, хотя бы членам борьбы. Я не пошел на это.

Когда мне исполнилось 60 лет, я работал в Москве, был членом Политбюро ЦК и первым заместителем председателя Совета министров СССР. Тогда я тоже получил высокую награду: мне присвоили звание дважды Героя Социалистического Труда — естественно, орденом Ленина, на гравии. Золотой Звездой. Об этом стало известно еще более широко. Тогда я работал в Москве, в Кремле. В этот и на следующий день я принимал в своем рабочем кабинете всех коллег — членов и кандидатов в члены Политбюро, заместителей председателя Совета министров, министров, других государственных деятелей. Они приходили ко мне, поздравляли, подносили какие-то символические сувениры. Но в этот день я опять-таки был с членами своей семьи и никаких банкетов не устраивал.

9 мая мы провели с ветеранами собрание, я поздравил их. К вечеру 9 мая прибыли и некоторые другие люди — учёные, профессора, акаадемики, которые поддержали со мной связь. Правда, к тому времени уже были созданы партии «Новый Азербайджан», председателем которой я был, и активисты этой партии прибыли в Нахчivan, чтобы поздравить меня. Это вынудило меня спроектировать не большой банкет. Правда, там были местные музыканты,

ВЫСТУПЛЕНИЕ ИСПОЛНИЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРА РОССИИ ИВАНА РЫБКИНА

Глубокоуважаемый Гейдар Алиевич, досточтимый Президент Азербайджанской Республики!

Дамы и господа, дорогие друзья!

Полагаю, нас в этом зале собрали не только какие-то должностные обязанности, а прежде всего движение наших сердец приехали и в этот знаменательный, важный час сказать свои добрые слова Гейдару Алиеву. Алиеву — человеку, известность которого далеко перешагнула границы Азербайджана.

Сегодня утром я с огромным удовольствием прочел слова, которые свидетельствуют о высоких чувствах Президента Алиеву. Но нас

Глубокоуважаемый господин Президент! Так случилось, что я впервые в Азербайджане, впервые встречаюсь с Вами — выдающимся политическим и государственным деятелем

Глубокоуважаемый Гейдар Алиевич! Разрешите поздравить Вас от имени всего грузинского народа, который Вас любит и уважает.

Хочу в этот радостный и светлый день сказать о том, чтобы поздравить его.

Глубокоуважаемый Гейдар Алиевич!

Разрешите поздравить Вас от имени грузинской делегации, которая приехала в Азербайджан, чтобы поздравить Вас с Вашим юбилеем, пожелать Вам и Вашему народу дальнейших успехов.

Глубокоуважаемый Гейдар Алиевич!

Уважаемый Гейдар Алиевич!

